



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ
З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ ЗАСІДАННЯ № 86

від "21 " вересня 2011 р.

Головував БЕВЗ В. А.

На засіданні присутні:

члени Комітету: Москаль Г. Г., Буджерак О. О., Пшонка А. В., Трегубов Ю. В., Бобильов О. Ф., Вернидубов І. В., Забзалюк Р. О., Мирний І. М., Новіков О. В., Омельченко Г. О., Рябека О. Г., Столар В. М., Ярощук В. І.

запрошені особи: Черних С. П. – заступник Міністра внутрішніх справ України;

Федосов Е. В. – начальник Головного управління боротьби з організованою злочинністю МВС України;

Харчишин С. А. – виконуючий обов'язки начальника Головного управління Військової служби правопорядку у Збройних Силах України;

Скляр В. М. – начальник відділу провадження та контролю дізнання – заступник начальника управління дізнання Головного управління військової служби правопорядку у збройних Силах України;

Артеменко І. О. – помічник Міністра юстиції України ;

Смірнова О. Л. – начальник відділу антикорупційної політики Міністерства юстиції України;

Тертишна О. А. – заступник начальника Головного управління державної служби України, голова комісії з проведення реорганізації Головного управління державної служби України;

Тулаєв О. С. – виконуючий обов'язки першого заступника

начальника податкової міліції – начальник Управління внутрішньої безпеки Державної податкової служби України;

Рябошапка Р. Г. – заступник директора юридичного департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Калюжняк А. М. – заступник начальника Головного управління боротьби з корупцією і організованою злочинністю Центрального апарату Служби безпеки України;

Войцишен В. Д. – заступник Генерального прокурора України;

Дичаківський В. М. – начальник Головного слідчого управління Генеральної прокуратури України;

Вознюк М. С. – начальник управління за додержанням законів органами, які ведуть боротьбу з корупцією, Генеральної прокуратури України;

Лавренюк Ю. Ф. – голова громадської організації „Всеукраїнська Спеціальна Колегія з питань боротьби з корупцією та організованою злочинністю”;

Ємельянова А. Є. – спеціаліст з антикорупційних питань Посольства США в Україні.

*секретаріат
Комітету:*

Сорочик Ю. Ю., Мурсалова Ж. С., Силкін С. Ф.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан реалізації положень оновленого антикорупційного законодавства.

I. СЛУХАЛИ:

Інформація Войцишена В. Д., Черниха С. П., Тулаєва О. С., Калюжняка А. М., Харчишина С. А., Тертишина О. А., Смірної О. Л. щодо стану реалізації положень оновленого антикорупційного законодавства.

В обговоренні питання виступили: Вернидубов І. В., Омельченко Г. О., Новіков О. В., Ярошук В. І., Пшонка А. В., Бевз В. А.

УХВАЛИЛИ РІШЕННЯ:

Згідно ухвалених 7 квітня 2011 року Верховною Радою України рішень з 1 липня 2011 року набрали чинності закони України „Про засади запобігання і протидії корупції” та „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення”.

Законом України „Про засади запобігання і протидії корупції” значно розширено коло суб’єктів відповідальності за корупційні правопорушення і визначено вичерпний перелік спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції — органи прокуратури, спеціальні підрозділи по боротьбі з організованою злочинністю Міністерства внутрішніх справ України, податкової міліції, по боротьбі з корупцією і організованою злочинністю Служби безпеки України, Військової служби правопорядку у Збройних Силах України.

Рішенням Комітету від 6 липня 2011 року (протокол № 83) затверджено план заходів Комітету щодо реалізації положень оновленого антикорупційного законодавства.

За інформацією спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції у липні–серпні поточного року до провадження прийнято 307 кримінальних справ, з яких 175 (57 відсотків) направлено до суду.

За цей період уповноваженими органами до суду направлено 293 протоколи щодо корупційних правопорушень (130 — органами прокуратури, 99 — органами внутрішніх справ, 46 — органами Служби безпеки України, 16 — органами державної податкової служби, 2 — органами управління Військової служби правопорядку у Збройних Силах України), за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 54 особи.

Результати вивчення, проведеного Групою держав проти корупції показують, що з 25 визначених у 2007 році для України рекомендацій виконано задовільно або у спосіб, що задовольняє лише 12 рекомендацій (48 відсотків), виконано частково — 10, не виконаними залишаються три рекомендації стосовно перегляду системи відповідальності за корупційні правопорушення, законодавчих засад діяльності органів прокуратури та запровадження відповідальності за корупційні правопорушення юридичних осіб.

Комітет з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією **вирішив:**

1. Інформації заступника Генерального прокурора України Войцишена В. Д., заступника Міністра внутрішніх справ України Черниха С. П., виконуючого обов’язки першого заступника начальника податкової міліції — начальника Управління внутрішньої безпеки Державної податкової служби України Тулаєва О. С., заступника начальника Головного управління по боротьбі з корупцією і організованою злочинністю Центрального управління Служби безпеки України Калюжняка А. М. і виконуючого обов’язки начальника Головного управління Військової служби правопорядку у Збройних Силах України Харчишина С. А. щодо стану реалізації положень оновленого антикорупційного законодавства та повідомлення начальника відділу антикорупційної політики Міністерства юстиції України, члена делегації України для участі в роботі Групи держав проти корупції Смірної О. Л. стосовно стану виконання рекомендацій Групи держав проти корупції та щодо виконання Кабінетом Міністрів України пункту 3 розділу VI.1

„Прикінцеві та перехідні положення” Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції” взяти до відома.

Письмові повідомлення спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції щодо реалізації у липні–серпні поточного року положень оновленого антикорупційного законодавства надіслати Кабінетові Міністрів України для врахування в роботі.

2. Рекомендувати спеціально уповноваженим суб’єктам у сфері протидії корупції невідкладно вжити заходів щодо докорінного поліпшення роботи по реалізації положень оновленого антикорупційного законодавства.

3. Заслухати у лютому 2012 року на засіданні Комітету інформацію Генеральної прокуратури України про результати роботи спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції за 2011 рік.

4. Рекомендувати Кабінетові Міністрів України за участю Генеральної прокуратури України при підготовці зазначених у пункті 3 розділу VIII „Прикінцеві та перехідні положення” Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції” пропозицій розглянути з урахуванням рекомендацій Групи держав проти корупції і заходів (рекомендацій) Стамбульського плану дій по боротьбі з корупцією Мережі боротьби проти корупції для країн Східної Європи і Центральної Азії Організації економічного співробітництва та розвитку пропозиції спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції щодо внесення змін до законодавчих актів України з антикорупційних питань.

5. Рекомендувати Генеральній прокуратурі України у четвертому кварталі поточного року вивчити питання щодо додержання і правильного застосування вимог Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції”:

- статей 7 та 9 щодо обмеження сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності і роботи близьких осіб у місцевих органах виконавчої влади та місцевого самоврядування;
- статті 17 щодо заборони безоплатного одержання послуг та майна у сферах освіти і охорони здоров’я.

6. Про результати розгляду на засіданні Комітету цього питання поінформувати Голову Верховної Ради України Литвина В. М., Прем’єр-міністра України Азарова М. Я. та Главу Адміністрації Президента України Львовчкіна С. В.

7. Оприлюднити це рішення та порівняльну таблицю щодо функцій центральних органів виконавчої влади у сфері запобігання і протидії корупції на веб-сайті Комітету.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову підкомітету з питань контролю за виконанням законів уповноваженими


державними органами на боротьбу з організованою злочинністю і корупцією Бобильова О. Ф.

Результати голосування:

за — 14.

Прийнято.

Голова Комітету



В. БЕВЗ

Секретар Комітету



Ю. ТРЕГУБОВ